



侯国领(中)和战士们在一起

## 党的二十大代表侯国领

# 热血淬炼尖刀利刃 擦亮“周口好兵”品牌

□记者 王伟宏 陈永团

热血向战,强军有我。从一名普通战士成长为一名特战营主官,作为党的二十大代表,中部战区陆军某部周口籍特战营长侯国领一路向战、一路拼搏。从军18年,他始终当先锋、作表率,身先士卒、以“岗”为荣,时刻保持冲锋姿态,用实际行动践行一名共产党员的初心使命,引领官兵冲锋在强军兴军征程上。他把个人的理想追求融入强国强军伟大事业中,用臂膀扛起如山的责任,展现出“周口兵”的责任担当,让“周口好兵”品牌在绿色军营中绽放风采。

初秋时节,戈壁滩上的一处靶场,枪声阵阵。“把枪端起来,瞄好,打就行了!”风扬起靶场上的阵阵尘土,只听嘭的一声,子弹稳稳地打在靶纸的正中央!

这名动作娴熟、技能精湛的少校军官就是党的二十大代表、中部战区陆军某部营长侯国领。

“我的队员不止射击精准,他们是带着观察、协同意识去打靶的,都有敏锐的观察能力和反应能力。”说起自己训练出来的特战队员,侯国领话语中满满的都是自豪感。

特战力量就像军队这把“尖刀”的“刀尖子”,侯国带领着战友们把“尖刀”最锋利的部位磨砺得寒光闪闪。训练中,侯国领处处当先锋、作表率,武装越野带头跑,伞降机降打头阵,刻苦训练,不断琢磨技艺、练强技能。

侯国领出生在周口鹿邑一个农民家庭,他的父亲曾经也是一名军人,平时在家里父亲总是和他说起当兵时的故事,从小侯国领就有参军报国的梦想。入伍后,他敢打必胜,时刻以一名特种兵的标准严格要求自己,最终成为一名优秀的军队指挥人才。

一路成长奋斗,一路向战而行,侯国领荣立一等功2次、二等功2次、三等功6次,被评为全军爱军精武标兵、陆军首届“四有”新时代革命军人标兵、全国青年岗位能手、全军备战标兵个人,荣获第26届“中国青年五四奖章”。谈起当选党的二十大代表,他激动地说:“我要和战友们一起,与时代同行,与改革同向,与强军同步,苦练战斗本领,淬炼新时代胜战利刃。”

党的二十大报告指出,“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!”作为党的二十大代表,在北京人民大会堂现场聆听党的二十大报告,侯国领心潮澎湃,他说:“报告中的每一句话都铿锵有力,提神聚气,这是我们共同的心声!”侯国领说。

新时代的十年,是非凡的十年。人民军队

与党和国家事业共同进步,体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。作为亲历者和见证者,侯国领深有感触,“武器装备全面更新换代,官兵聚焦备战打仗的意识更强了,实战能力也更增强了!”

新时代的十年,更是每一个小我拔节成长的十年。回想自己的军旅经历,侯国领感慨万千,他给自己总结了一个“拼”字,“正如报告中所讲,‘当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明!’”

如果成绩是一棵树,那必然是汗水浇灌了它。侯国领决定在军营扎根,向下努力破土,向上奋力生长。

新时代是奋斗者的时代,强军事业是接续奋斗的事业。作为党的二十大代表,侯国领明白,参加盛会不仅是荣誉,更是一份沉甸甸的责任,“这是组织和战友们对我的信任,我一定不辜负大家的期望。”侯国领深感任务艰巨,“我们要更专注、更刻苦地投入练兵备战中,增加新域新质作战课目训练。紧盯强军目标,创新战法训法,深入推进实战化军事训练,提高打赢未来战争的本领!”

“这次来到党的二十大现场,会议间隙打电话回去,听战士们说,他们现在坐在电视前看新闻联播更认真了,因为除了学习党的二十大精神,他们还多了一项任务,就是在会场的画面中找营长在哪里……”侯国领接受采访时表示,“大家都说,让我回去之后好好分享一下参会的感悟。那是必须的!党的二十大发出使命召唤,如期实现建军一百年奋斗目标。战鼓催征,我们要顽强拼搏锤炼打仗本领,练就制胜强敌的硬功夫,当强军打赢的‘刀尖子’,不负党和人民重托!”②15(本版图片均为资料图)



侯国领人民大会堂前留念



侯国领(左一)为战士们做示范



侯国领(右一)指导战士们训练